

稳经济 促发展

# 抢抓农时，250余万亩晚稻忙插秧

截至目前，全市已种植晚稻面积75.65万亩，其中机插机抛晚稻面积34.82万亩

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 许珂）早稻陆续开镰后，接茬又进入晚稻插秧期。连日来，农户们抢抓农时，一边收割早稻，一边忙着耕田、抛秧，各个环节井然有序，广袤稻田褪去“金黄”又披上“绿装”。

7月21日，耒阳市马水镇桃花村一片刚刚收完早稻的农田里，伴随着机械的轰鸣，3台抛秧机开足马力来回穿梭，一盘盘绿油油的晚稻秧苗被“喂”入输送带后，顷刻间便整齐地立在已平整好的水田中，分布均匀，坐稳稳固。

“一台抛秧机一天能抛秧50亩，是人工抛秧的10倍以上，产量能提升8%左右。早稻收完，赶紧耕地，种下晚稻，整个过程紧凑连贯，不用担心误了农时。”驾驶抛秧机的是耒阳市顺源农机专业合作社负责人李文飞。今年，他种植早稻2000多亩（包括农事服务）、晚稻800亩左右，预计半个月左右能完成早稻抢收、晚稻抢种的“双抢”工作。

看着绿油油的晚稻秧苗，李文飞心里对今年的收成已经有了数。“晚稻苗根系发达又壮实，



晚稻抛秧。

平均亩产800斤肯定有的，除去成本，平均每亩纯收入达200元左右，光晚稻收入就有18万元。再加上早稻生产和农事服务两项，估计今年进账可突破50万元。”

记者从市农业农村局获悉，为

确保粮食丰产、丰收，今年以来，我市坚决扛牢扛稳粮食生产第一责任，多措并举扩种粮食面积、提高粮食产量、守住耕地“命根子”、管好农民“米袋子”，计划种植早稻230余万亩、晚稻250余万亩，

并已全面完成早稻播种任务。截至目前，全市已收获早稻面积95.8万亩，其中机收早稻面积91.2万亩，机收率达95.2%；已种植晚稻面积75.65万亩，其中机插机抛晚稻面积34.82万亩，机插率达46%。

## “数商兴农”助力乡村振兴

### 蒸湘区第二届雨母山葡萄采摘节开幕

衡阳日报讯（全媒体记者 胡建军）7月21日，2022年蒸湘区“数商兴农”第二届雨母山葡萄采摘节开幕，吸引了众多游客前来品尝本地产的甜蜜葡萄，体验采摘的丰收喜悦。

据了解，本次活动是由蒸湘区商务局、乡村振兴局、雨母山镇政府主办，华农葡萄农民专业合作社承办，蒸湘区文旅体局、农业农村局、湖南农民伯伯集团有限公司等

单位协办。

“数商兴农”就是通过加大建设农村互联网与物流基础设施，提高农村电商及物流站点的覆盖率，进而解决农产品产销问题，为农业农村的生产发展、乡村产业的振兴以及农民的增收致富助力。

记者注意到，当天的活动通过各大电商企业、网红大V同步开启电商直播平台，以葡萄为媒介，结合线上线下营销手段，打造“直播带货+

线上线下+农产品销售+乡村休闲”新模式，打造蒸湘区雨母山农产品与乡村旅游的品牌形象，助力种植业产能增效、带动百姓增收，助力雨母山镇乡村的发展与振兴。

为发展特色产业，近年来，华农葡萄农民专业合作社在新竹村流转土地数百亩，专营葡萄、果蔬种植和销售，并让农民入股、分红。合作社与该村76户233人签订了产业委托合作协议书，吸纳部分农民就业。

当天的活动吸引了广西以及长沙、永州等省内外游客，湘潭市湘乡市政府、文旅局还派专人来现场参观学习交流。据统计，中国邮政集团有限公司衡阳分公司、湖南农民伯伯集团有限公司、衡阳市消费帮扶公共服务管理有限公司、蒸湘区湘菜衡味农产品销售中心等电商平台吸引粉丝50万人，线上、线下共成交葡萄等农产品近100万元。

## “公益广告大赛”平面类作品“50强”揭晓

本次征集活动共收到作品1100多幅，涵盖10个主题

衡阳日报讯（陈路华）7月21日，由市创建全国文明城市工作领导小组办公室、市委宣传部、市文明办联合主办，衡阳日报社承办的“2022衡阳市公益广告大赛”平面类作品公开征集初评会在衡阳日报社举行。

据悉，雁峰区政协以“首峰夜话”活动为契机，依托委员工作室等平台，积极搭建起联系居民群众之间的“连心桥”，真正实现话政策、听民意、解难题的目的，积极回应老百姓最关心的“急难愁盼”问题。

涵盖社会主义核心价值观、精神文明创建、弘扬中华民族优秀传统文化、乡村振兴、低碳行动、生物多样性、中国特色志愿服务、生产生活安全、防灾减灾救灾、关爱妇女儿童老年人残疾人等10个主题。

本次平面类作品初评工作由5名评审专家组成，所有作品消除作者地址、姓名等信息，实行“盲选”。“盲选”之后再由各位评委现场投票初评，选出50件作品报送市创建办参与市级评选。

雁峰区政协依托委员工作室等平台搭建“连心桥”

管理、居民自治等方面的意见建议，并认真探讨交流。他表示，对于提出的问题，区政协将会同城管、民政、住建等部门以及白沙洲街道、白竹皂社区共同商讨有效可行的解决办法。

据悉，雁峰区政协以“首峰夜话”活动为契机，依托委员工作室等平

台，积极搭建起联系居民群众之

间的“连心桥”，真正实现话政策、

听民意、解难题的目的，积极回应老

百姓最关心的“急难愁盼”问题。

活动现场，居民热情高涨，积极踊跃发言。区政协主席尹熙明仔细听取居民代表围绕社区治理、物业

## 为全市小微企业提供融资担保 21亿元

市融资担保集团有限公司开启支持实体发展“蝴蝶效应”

衡阳日报讯（全媒体记者 刘晓飞）截至6月底，衡阳市融资担保集团有限公司累计为全市小微企业提供融资担保21亿元，减免担保费3000万元，荣获省融资创新考评专项奖励，这标志着公司已步入高速发展阶

段。“园区信用担”专项产品，创造了园

区共担风险的“衡阳模式”。

得益于担保的赋能和加持，市融

资担保公司打通了政银企之间的“肠

梗阻”，开启了担保金融支持实体发

展的“蝴蝶效应”，融资担保规模连

年攀升，截至6月底，累计担保已突

破21亿，在保余额16.1亿元，放大

倍数首次突破5倍，有效地发挥了财

政资金“四两拨千斤”的杠杆作用和

逆周期调节作用，为稳住经济发展大

局贡献了衡阳担保的力量。

作为政府性融资担保公司，该公

司坚守政策性担保的初心，坚持保本

微利运行，带头让利于企业，已累计

为企业减免担保费3000万元。

据了解，门诊慢特病跨省直

接结算是我省今年10项民生重

点实事工作之一。在省、市医保局的组织安排下，我市医保经办机

## 以“清廉家庭”推进“清廉文旅”建设

市文旅广体系统召开“廉洁从政从业，廉洁修身齐家，喜迎党的二十大”主题活动座谈会

衡阳日报讯（通讯员 王元卫）

7月20日，市文旅广体系统召开“廉洁从政从业、廉洁修身齐家，喜迎党的二十大”主题座谈会。市委常委、市委宣传部部长周玉梅出席会议并讲话，副市长谢宏主持会议。市文旅广体系统市管领导干部及其家属参加主题活

动。“清廉文旅”建设。要紧盯文旅行业重点领域和关键环节，不断规范与文旅广体企业交往等相关行为，构建“亲”“清”“新”型政商关系，维护公平公正的市场竞争秩序、风清气正的社会环境。要坚持把修身齐家作为廉洁从政的关键，不断提升素质素养。树好家教家风，强化自身修养，守好“亲情圈”、净化“朋友圈”、管好“生活圈”。弘扬廉洁守家、勤俭持家、孝悌兴家的中华传统美德，教育家属养成好思想、好品行、好习惯。领导干部与家属要互相促进互相监督，共同营造廉洁家风、建设廉洁家庭，以好的家风汇聚清廉正能量，涵养清廉好作风，助推“清廉衡阳”建设，让清廉之风如春风细雨滋润文旅事业发展迈上新台阶、实现新突破。

会前，参会人员集体观看《铁纪护航—家风篇》党风廉政纪录片。座谈会上，5位领导干部和家属分别发言，分享了廉洁从政从业、廉洁修身齐家的深刻感悟和亲身体会。

周玉梅强调，要全面贯彻落实习近平总书记关于注重家庭家教家风建设的重要论述，积极响应并落实市委建设“清廉衡阳”要求，以“清廉家庭”推进

## 健全联系服务长效机制 推动联企行动走深走实

衡阳日报讯（全媒体记者 伍施

施）7月21日下午，全省万名干部联企“送政策、解难题、优服务”行动第四工作组“回头看”会议召开。省第四工作组组长、省人社厅党组成员、副市长廖跃贵到会指导，市委常委、副市长黄立出席会议并讲话。

全省万名干部联企“送政策、解难题、优服务”行动推进以来，我市共选派联企干部3369名，覆盖企业31331家，累计走访企业28894家。截至7月20日，共收集企业反映问题4980个，已解决4331个，其中省第四工作组交办的214个问题，均已全部解决。

廖跃贵对我市干部联企工作取得的

成效表示肯定。他要求，要准确把握形势，树立正确导向，实事求是分类解决企业反映的问题；要抓好督查督办，建立问题台账，提高问题征集质量，提升问题化解效能；要加大宣传力度，建立长效机制，以此行动“回头看”为契机，推动联企行动走深走实，切实提升企业满意度。

黄立表示，衡阳将抓好“回头看”交办问题的整改落实，继续加大帮扶力度、提高办结时效、完善服务机制，把“当下治”与“长久立”结合起来，健全联系服务企业长效机制，完善帮扶企业数据库、联系企业干部库、企业问题数据库，常态化开展问题收集解决、政策落实，营造一流营商环境，促进衡阳经济高质量发展。

## 市公安局气排球比赛开赛

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军

通讯员 廖忱）为进一步凝心聚力、强健体魄，丰富警营文体生活，7月20日晚，市公安局“喜迎二十大、忠诚保平安”主题气排球比赛开赛，25支代表队300名运动员将在五天的赛程中展开激烈对抗。副市长、市公安局局长胡志文出席开幕式并宣布比赛正式开始。

胡志文希望各参赛队充分发扬更快、更强的体育精神，赛出风格，赛出水平，赛出友谊，将赛场上迸发出来的拼搏精神和敢打必胜的优良作风转化为做好当前各项公安工作的强大

动力，凝心聚力，全力护航党的二十大胜利召开。

炎炎夏日，丝毫挡不住赛场上球员们的倾情投入。赛场上，各参赛队队员团结一心、奋力拼搏；赛场旁，观众们热情欢呼、呐喊助威，激情与活力同在，对抗与友谊并存，展现出衡阳公安民辅警积极向上、敢打敢拼的精神风貌，以更加强健的体魄、更加饱满的热情、更加坚韧的意志、更加昂扬的斗志投身建设更高水平平安衡阳，忠诚履职、奋勇争先，以实际行动向党的二十大献礼。

## 69名新警加入衡阳公安铁军

市公安局举行新警入职暨宪法宣誓仪式

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军

通讯员 廖忱）为进一步凝聚警心、激励斗志，坚定信念，激发活力，衡阳市公安局举行2022年新警入职暨向宪法宣誓仪式。副市长、市公安局局长胡志文为69名新警上入职第一课，帮助他们系好从警生涯“第一粒扣子”。

“我宣誓：忠于中华人民共和国宪法，维护宪法权威，履行法定职责，忠于祖国、忠于人民，恪尽职守、廉洁奉公……”69名新警精神抖擞、士气高昂，面对国旗，庄严宣誓。洪亮的声

音、坚毅的目光，无不彰显他们对公安事业的热爱，为党、为祖国、为人民奉献的决心。

胡志文以《千里之行，始于足下，奋进正当时》为题和新警们分享做人、做事感悟。“这堂课太人心了，让我们倍感振奋，受益匪浅。”聆听完入职第一课，新警们热血沸腾，纷纷表示，在今后的工作中，努力做到政治思想互学、困难矛盾互帮、技能本领互教，全方面磨炼自己，为平安衡阳建设添砖加瓦。

湖南粮储行业展开技能大比拼

## 衡阳代表队

### 4名“粮工巧匠”获佳绩

衡阳日报讯（全媒体记者 向吟

通讯员 曹海生）7月21日，记者从市商粮局获悉，为期三天的“金健杯”湖南省第五届粮食行业职业技能竞赛在长沙落幕，衡阳代表队以优异成绩荣获团体第四名（三等奖）和优秀组织奖。

全省粮食行业职业技能竞赛每3年举办一次。此次竞赛由省粮食和物资储备局、省人力资源和社会保障厅、省总工会联合举办，分理论考试和实际操作两部分。其中，技能操作竞赛有六大赛项：储粮通风机参数测定及风机配置合理性评价、佩戴正压式空气呼吸器检查

气调储粮杀虫效果、计算机粮情检测与分析、试样称量、粮食质定等、稻谷脂肪酸值的测定等。

来自全省14个市州粮食行政管理部門以及湖南粮食集团、天下洞庭粮油实业有限公司、省粮油产品质量监测中心、省经济贸易高级技工学校等18支代表队、79名选手参加竞赛。经过激烈比拼，代表衡阳参赛的4名“粮工巧匠”勇创佳绩，均获得职业技能等级三级（高级）证书。其中，衡阳三塘国家粮食储备有限公司检验员徐伟平荣获个人第五名（三等奖）和“湖南省粮食行业拔尖人才”称号。

## 衡阳提前实现门诊慢特病跨省直接结算

首批5个病种，可覆盖90%以上门诊慢特病人群

衡阳日报讯（全媒体记者 王小

郴 全媒体记者 刘思远）“首

峰夜话”活动真太贴心，我们感到

非常温暖……”7月18日晚，雁

峰区政协委员到经济界别委员

工作室开展“首峰夜话，话

自选动作，与居民代表面对面

听民声、心贴心解难题。

活动现场，居民热情高涨，积

极踊跃发言。区政协主席尹熙明仔

细听取居民代表围绕社区治理、物

业

听取居民代表围绕社区治理、物

业

听取居民代表围绕社区治理、物

业

听取居民代表围绕社区治理、物

业